Pewnre HEpaBEHCTBA.

BapuanrtlI Bapuaur II
D JVx (x=1)<0 D xVx-320
2) d/x+5<2 2) V2-x <3

3) Vx—1<v5-x 3)x+«/x—3-5<0



1. Kakas ¢pyHKUHSA Ha3bIBaeTCA CmeneHHoi’!

2. Kako# ¢hyHKIMH COOTBETCTBYET rpaduk?
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3. U3o06pasure cxemarHueck rpaduk ¢pyHKUMH H HalauTe €€ 00-
J1aCTh ONPEACICHUA U 001aCTh 3HAUEHUH:

a)y=(x-—2)3;6)y=(x—2)2; B)y=%+1;r)y=4«/x+2—3;
X

ny=-=2+2.

x2



4. Kakas ¢yHKuHUs Ha3biBaeTcA obpammuoi? Kakue GbyHKUUH ABiIs-
I0TCA B3aUMHO 0oOpaTHBIMU? Kak HaWTH GyHKLHMIO, OOpaTHYI0 JaHHOM?
YTO BBl MOXETE CKa3aTh O rpadukax B3aMMHO O0OpaTHHIX QyHKIHUI?
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